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ΘΕΜΑ: Σχ. ηλ/κό σας μήνυμα 14/11/2023  
 
 
Αγαπητέ συνάδελφε, 
 
 Σε απάντηση του από 14/11/2023 ερωτήματός σας εάν και κατά πόσο νομιμοποιείται ο Πρόεδρος και το ΔΣ ενός 
Συλλόγου να παρέχουν άδεια σε σχολείο να επισκεφτεί ιδιωτικό οδοντιατρείο μετά από σχετικό αίτημά του (του 
σχολείου ή του οδοντιάτρου?) ενώ την ίδια ημέρα υπάρχει και αίτημα του σχολείου προς τον ΟΣ να το επισκεφθούν 
οδοντίατροι για ενημέρωση σχετική με τη στοματική υγεία, αναφέρεται ότι:  
 
 Θα πρέπει να καταστεί σαφές είναι ότι το οδοντιατρείο είναι αυστηρά και αποκλειστικά χώρος παροχής 
υπηρεσιών στοματικής φροντίδας. Βάσει των διατάξεων των άρθρων 21-24 του ΔΚΟ (ΠΔ 39/2009) απαγορεύεται 
στον οδοντίατρο οποιαδήποτε άμεση ή έμμεση ενέργεια διαφήμισης ή η χρήση μεσαζόντων ή άλλων με σκοπό την 
προβολή του. 
 Η όποια ενέργεια προβολής του οδοντιατρείου -ακόμα και αν δεν αποσκοπεί σε εμπορικό σκοπό- απαγορεύεται 
από τις δεοντολογικές αρχές άσκησης του λειτουργήματος του οδοντιάτρου.  

Επομένως, κανένα σχολείο δεν θα πρέπει να κάνει «επίσκεψη» σε κανένα οδοντιατρείο. Αντίθετα, και ύστερα 
από ενημέρωση του οικείου Συλλόγου, μπορούν μέλη του τελευταίου να επισκεφθούν οποιοδήποτε σχολείο το 
ζητήσει προκειμένου να ενημερώσουν τους μικρούς μαθητές για θέματα στοματικής υγείας.  

Για το λόγο αυτό οι οδοντίατροι θα πρέπει να είναι σε επικοινωνία με τον Οδοντιατρικό Σύλλογο -στην 
περιφέρεια του οποίου προσφέρουν τις υπηρεσίες τους- να ενημερώνουν εγκαίρως για τέτοιου είδους πρωτοβουλίες 
ώστε να γνωρίζουν και για το σύννομο ή δεοντολογικό αντίστοιχων πρακτικών/δράσεων. 

Το γεγονός ότι ο οδοντίατρος τον οποίο «τυχαία» επέλεξε το σχολείο να επισκεφθεί είναι δις καταδικασθείς με 
απόφαση Πειθαρχικού Συμβουλίου για παράνομη διαφήμιση και μάλιστα για επίσκεψη μαθητών στο οδοντιατρείο 
του (απόφαση που έχει επικυρωθεί από το ΑΠΣΟ) δυσχεραίνει τη θέση του Συλλόγου.  
 
                                                             Με συναδελφικούς χαιρετισμούς, 
                                                              Για το Διοικητικό Συμβούλιο της 
                                                        Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας 
                                         Ο Πρόεδρος                                                       Ο Γενικός Γραμματέας 
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